

云南力量

YUNNAN-POWER
2019/2020
年度云南十大新闻人物评选

他们现场聆听新闻人物的感人事迹 内心充满力量 未来将更美好



当我靠近 感受云南力量的魅力

大事面前少不了媒体人。新闻人物颁奖典礼，更少不了媒体人。

云南日报记者李海球看完颁奖典礼后感触良多：“作为媒体人，我们对这些新闻人物的事迹早就了然于胸，点滴的感动与温暖早就存于心间。在现场，看

到与肩齐高的春城晚报版面灯箱、再一次聆听新闻人物的感人事迹，你会感受到此前存于心间的点滴力量迸发动能，汇聚成力量之河在奔涌。我知道，这就是云南力量。当每一个云南人的内心充满力量，云南的未来必将更美好。”

当我蹲下 这是仰望榜样的模样

在新闻人物评选现场，每一位新闻人物都是大家追的“星”。为了离榜样更近一点，听他们说说话，一位又一位来宾、一位又一位媒体人走到获奖人身边。在榜样身边，他们无一例外都蹲着或坐在一旁的地上，附耳倾听。“他们是榜样，值得我们仰望。”

仰望，是现场追星人的百人一面。当颁奖典礼开始，获奖者事迹在大屏幕上播放时，仰望更成了一种内心深处的驱动。

追星当追他们。因为这些社会榜样，将云南力量化为一双双温暖的手，拉着我们有信心有底气地往前走。

当我泪崩 这是心灵的释放

这场颁奖典礼留给现场所有人最强烈的印象就是：感动、泪崩。

当视频播放着新闻人物们的故事时，很多人的眼圈不知不觉就红了。感动、震撼、榜样的力量、平凡人的伟大……这是观众们在现场给出的感言。

许多观众在展厅时，被烈士张子权的母亲彭太珍眼中含泪、久久抚摸着展板上儿子的照片不愿离去而感动着。

当视频里播放大家涌上街头迎接幸更繁、陈益波、查卫光、孔祥磊四位90后烈士回家的画面时，当代替四位烈士领奖的四川省森林消防总队教育宣传处处

长陈维奇敬军礼时，大家不禁流下了感动和钦佩的眼泪。

当夫妇二人用一只手、两条腿创造自立自强生活奇迹的张顺东、李国秀走上红毯，驻足在报道自己的版面前时，在场的人一秒泪目。

在这场颁奖典礼上，眼泪是最珍贵也是最不缺的。有的人掩面哭泣，有的人默默抹泪，会场上互相传递的纸巾，承载了大家奔涌的情绪。大家毫不掩饰自己的情绪，哭出来，用晶莹的泪水洗涤心灵，释放内心压力，汲取最宝贵的精神力量。

当我大笑 这是云南精神的延续

“过年的时候，我说的是不要一天尾得（跟着）人家出去乱五乱六、跳脚抹手滴。但是现在呢，我们大家一起努力、团结在一起，疫情已经控制得相当好了，到处都绿茵茵滴，可以出去跳脚抹手滴玩啦。”“硬核”村长赵朝鹏的现场喊话惹得观众爆发出一阵阵笑声和

掌声。“硬核”村长的这份乐观和积极，在现场迅速传递。

确实，云南力量不仅是洗涤心灵的感人事迹，还是指引前行的温暖力量，更是扩散力极强的积极心态。

颁奖典礼结束了，大家还围着榜样们合影，不愿离去。

与肩齐高的春城晚报版面灯箱、现场采访仰望榜样的目光、视频里播放的感人事迹……2019/2020年度云南十大新闻人物颁奖典礼现场，观众们被感人事迹感动得热泪盈眶，用晶莹的泪水洗涤心灵；也被质朴话语逗得捧腹大笑，让乐观积极在现场传递。新闻人物们的凡人壮举，展现了云南力量，犹如一盏灯，照亮了我们的生活，让我们有信心有底气地往前走。

快评

致敬杰出，致敬善良 致敬每一种前行的力量

云南十大新闻人物如约而至——2019/2020两个年度，每个年度各10位，共20位新闻人物和一个荣誉团队。

他们在云南这片土地上生长，在各自的领域和行业做出了令人赞叹的成就，或凭借英勇的举动令人钦佩。他们，为云南这片土地增添光彩；他们，配得上我们深怀敬意。

今天，云南以你们为荣。

春城晚报·开屏新闻云南十大新闻人物评选已持续举办了18届。每年的这个时候，既是激动人心的时刻，也是我们重新打量这个时代的节点。这些上榜的新闻人物，就是时代精神的典型代表。在他们身上，我们能看到独自绽放的人格魅力和人性之美与这个时代遥相呼应。这样一种力量，温暖而坚定，动人且强大，感染和激励着千千万万人，以他们为楷模，积极进取、奋力前行，以昂扬斗志砥砺深耕，做个人命运和大时代的主人公，在实现人生价值的同时，照亮更多的人。

他们让我们坚信，每一个人都可以书写属于自己的人生传奇。

一个人就是一支队伍。高德荣，被独龙族群众亲切地称为“老县长”，数十年如一日扎根独龙江乡，为民修通致富路，他将自己的一生，都融入独龙江的山山水水、家家户户。独龙江的今昔之变，离不开高德荣。“你不干，路就在天上；你干了，路就在脚下”，这是高德荣朴素的“干事”哲学，他身体力行把自己当成了脱贫攻坚的铺路石，唯有经历时间的长久沉淀与洗礼，才能见证其光芒和力量。

张桂梅校长，几乎以一己之力，改变了许许多多山区贫穷女孩的命运。“女孩子受教育，可以改变三代人”，张桂梅校长拯救的不仅仅是山区女孩的现在，更是她们漫长的一生。知识改变命运，这是颠扑不破的真理，然而真正付诸实践，则需要无比强大的精神力量。感动中国2020年度人物颁奖晚会上，当张桂梅伸出她的双手时，无数人为之动容。

这是故事，也是勋章，刻下了属于张桂梅校长的英雄主义。

这个时代，从来都不缺少英雄。张子权，年仅36岁的他，生命永远停止在禁毒战线上。26年前，张子权的父亲张从顺，在侦办一起跨国贩毒案件时壮烈牺牲。两代英烈，为国捐躯，英雄情结是否流淌在基因里？孔祥磊、查卫光、幸更繁、陈益波四位年轻的消防战士，在熊熊烈火中逆行；谢朝勇、王崇宇夫妇为抢救落水儿童，纵身一跳；1158位白衣天使组成的云南援鄂医疗队，在最艰难的时刻奔赴战疫第一线……血永远是热的，这依然还是个英雄的时代。

我们致敬专业。40年如一日，从事植物化学及化学生物学研究，并不断探索新模式的郝小江，致力于技术扶贫的朱有勇院士，为“胖五”升空做出贡献的航天人樊晶、姜国辉，被誉为彝乡基层法院一张亮丽名片的段莉萍，被观众称为“演技炸裂老戏骨”的王砚辉。

我们致敬善良。外卖小哥陈剑云，他的细致善良，及时制止了一场即将发生的悲剧；余波、李锦锦两位人民教师，因为挂念学生，挽救了一家五口人的性命。生活中的你们是如此平凡，又如此高贵。

我们致敬对命运的不服从，“我命由我不由天”。患有脊肌萎缩症的徐瑞阳，在轮椅上依然把青春过得多姿多彩，以微笑赢得尊严；患先天性肌肉萎缩症的少年七仔，在电竞世界中他是“王者”，可以骄傲地面对所有人。

我们还要致敬每一个热爱生活，迎着阳光努力奔跑的人。不等不靠、帮助残疾人脱贫的张顺东、李国秀夫妇，“草根飞人”矣进宏，“像子弹一样快的男子”潘玉程，“硬核”村长赵朝鹏，“滇西小哥”董梅华，助力抗疫、践行公益的潘永卓。

致敬每一种前行的力量，致敬每一束时代之光。

首席评论员 吴龙贵

昆明融创文旅城 A11、A12地块接房公告

尊敬的昆明融创文旅城 A11、A12 地块的业主：

由我司开发建设的昆明融创文旅城 A11、A12 地块已具备交付条件，预计于 2021 年 3 月 31 日交付，集中交付为期三天，正式交付日期以交付通知书通知时间为为准。具体办理交付手续有关事项公告如下：

一、交付地点：

昆明融创文旅城 A11 地块外围空地

二、交付时间：

预计 2021 年 3 月 31 日起，每天交付工作时间：9:00—17:00；

三、商品房交付时业主需携带以下资料：

1、交付通知书；

2、产权人及共有人身份证复印件(4

份)，若业主为未成年人，户口本复印件一套(1份)；

3、《商品房买卖合同》原件；

4、购房相关票据原件；

5、契税完税证明原件(一份)或契税减免通知书原件

若业主本人不能亲临现场办理交付手续，可委托他人代理，受托人除带齐上述资料外，还必须出具经公证机关公证的业主书面授权委托书原件、受托人身份证原件、复印件。

若产权人为未成年，需备齐监护人身份证原件，监护人及产权人的户口所有页，婚姻证明原件。

特此公告！

昆明融创城投资有限公司
2020年3月27日